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AYUNTAMIENTO DE ALCABON             PROVINCIA DE TO LEDO 
 

 
 
 
BORRADOR DEL  ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA  EL DÍA 

18 DE JULIO DE 2012. 
 
 

        En la localidad de Alcabón, 
siendo las veinte horas y treinta y dos 
minutos del día dieciocho de julio de 
dos mil doce, se reunieron previa 
convocatoria al efecto y bajo la 
presidencia del Sr. Alcalde-
Presidente, Don Julio Jesús Gonzalo 
Valverde y la asistencia de la 
Secretaria, Doña Ana Belén Díaz 
García, los Señores expresados al 
margen, con el objeto de celebrar esta 
sesión ordinaria.  

No asisten ni la Sra. Concejala, 
Doña Celia Vega Ramos ni la Sra. 
Concejala, Doña Mercedes Martínez 
Pérez, si bien justifican su ausencia.  
            La Presidencia declara abierta 

la sesión a la hora citada, tratándose los asuntos contenidos en el Orden del Día, por el 
turno siguiente. 
 
 
1º.- APROBACION, EN SU CASO, DEL ACTA EN BORRADOR DE LA 
SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 10 DE JULIO DE 2012.  
 

Por el Sr. Presidente se pregunta a los miembros de la Corporación si tienen que 
formular alguna observación al borrador del acta de la sesión extraordinaria, celebrada 
con fecha 10 de julio de 2012 y que ha sido oportunamente distribuido con la 
convocatoria. 

Al respecto, por el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Socialista, Don Felipe 
López Hernández, se señala que en los asuntos 4º y 5º de la citada sesión, relativos a las 
mociones presentadas por el Grupo Municipal Socialista para solicitar a la Junta de 
Comunidades de Castilla-La Mancha la permanencia de la Red de Centros de Atención 
Continuada del Sistema de Salud de Castilla-La Mancha y la promoción de acciones 
para el empleo a desarrollar por los Ayuntamientos, quiere matizar que es una falta de 
respeto no leer las mociones presentadas. 

No produciéndose ninguna otra aclaración, queda aprobado por unanimidad el 
acta de la citada sesión, ordenando su trascripción al Libro de Actas según lo dispuesto 
en el artículo 110.2 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales. 
 
 

ASISTENTES 
 

ALCALDE – PRESIDENTE: 
Don Julio Jesús Gonzalo Valverde. 

 
CONCEJALES: 

Don Luis Mariano Martín García. 
Don José Luis Copado Calderón. 
Don Felipe López Hernández. 
Doña Isabel Fernández Baro. 

 
SECRETARIA-INTERVENTORA: 
    Doña Ana Belén Díaz García. 
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2º.- TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

Finalmente y como último punto del orden del día, el Sr. Alcalde-Presidente, 
Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, entrega al Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, las respuestas contestadas por 
escrito a las preguntas que formuló en el Pleno ordinario del mes de abril del corriente. 
El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
pide que el escrito con las respuestas entregado sea firmado y sellado. El Sr. Alcalde, 
Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, accede a lo solicitado, tras lo cual, nuevamente el 
Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
comenta que aquí se está hablando que se está pagando por tres días que se está 
recogiendo la basura. ¿no es así?. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, 
contesta que, según te explico ahí, se está pagando por el tonelaje de basura que se 
genera. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López 
Hernández, responde muy bien pero los vecinos estamos pagando por todos los días. El 
Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, señala es una cosa que el Consorcio lo 
aplica así y ahí no podemos nosotros hacer absolutamente nada. El Sr. Concejal 
Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, expone 
estamos pagando más el total de los vecinos por un servicio que se hace tres días a la 
semana. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, comenta no están pagando 
más, simplemente se está recogiendo menos días y el Ayuntamiento paga por peso. Es 
una tarifa que se aplica, o sea, nosotros no tenemos nada que ver con eso.  

 
Continua hablando el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, 

Don Felipe López Hernández, con respecto a lo del médico que preguntábamos me 
contestas que no tienes conocimiento ninguno. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo 
Valverde, afirma en principio, ninguno. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, Don Felipe López Hernández, señala estamos sufriendo ya, mira las horas, 
viene por las tardes.... El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, responde aquí 
en Alcabón el médico viene todos los días, exponiendo el Sr. Concejal Portavoz del 
Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, que sí, pero esto no es 
solución.   

 
Nuevamente, el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 

Felipe López Hernández, comenta que la lista del ICO es ésta que me has entregado 
¿no?, contestando el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, que sí. 

 
Otra vez, el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe 

López Hernández, dice con respecto a las horas que te preguntaba quién era la persona 
que más horas tenía, son cinco horas a la semana, contestando el Sr. Alcalde, Don Julio 
Jesús Gonzalo Valverde, que sí, la que más tiene. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, comenta son veinte horas al mes 
¿no es así?, es decir, está pagando cuarenta euros al mes. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús 
Gonzalo Valverde, señala lo demás me da igual, me preguntas que cuántas horas son la 
persona que tiene más, y es que no quiero saber más. El Sr. Concejal Portavoz del 
Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, contesta te estoy 
preguntando, respondiendo el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, que me 
estás preguntando ya sobre una pregunta que me has hecho. Yo ya te he contestado a 
esa pregunta. Se acabó. No quiero saber nada más de esa pregunta. El Sr. Concejal 
Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández pregunta 
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¿quieres saber algo de algo, realmente quieres saber algo de algo?. El Sr. Alcalde, Don 
Julio Jesús Gonzalo Valverde, responde quiero saber de cosas concretas, de cosas útiles. 
El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
señala esto es útil. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, insiste ya te he 
contestado a la pregunta. Me preguntabas que cuántas horas tenía la persona con más 
horas y ya te lo he dicho, cinco horas, y ya está, no quiero saber más. Vamos a seguir 
con el Pleno y no nos tiremos aquí dos horas, hombre. Si es que ¿qué vas a contar? ¿que 
paga cuarenta euros? pues paga cuarenta euros y se acabó, y ya está, no hay que darle 
más vueltas. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe 
López Hernández, comenta hay que darle muchas vueltas. El Sr. Alcalde, Don Julio 
Jesús Gonzalo Valverde, responde no hay que darle ninguna vuelta. ninguna. El Sr. 
Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
insiste hay que darle muchas vueltas porque las tasas que se van a poner a las fiestas, 
están pagando dos euros por metro cuadrado, y esta mujer paga cuarenta euros y encima 
ahora se le está bajando la pensión. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, 
contesta vale pero nosotros, aparte de las mesas esas, pagamos otro tipo de impuestos al 
Ayuntamiento. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe 
López Hernández, comenta sí, seis euros, respondiendo el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús 
Gonzalo Valverde, seis euros y dos euros y pagamos agua, y pagamos luz y pagamos 
contribución, ¿entiendes?. Y ya está. A esta señora le corresponde pagar dos euros como 
a todos los demás usuarios del servicio. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, Don Felipe López Hernández, pregunta ¿esta señora está exenta de pagar el 
agua y la luz?, respondiendo el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, que no 
señor, no está exenta. Entonces, el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, Don Felipe López Hernández, dice pagará igual que todos los demás. El Sr. 
Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, pregunta ¿a mí que me quieres contar con 
eso?. Si es una cosa que ya está establecida, pues no le des más vueltas, si no lo 
podemos quitar. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe 
López Hernández, comenta si yo no digo que lo puedas quitar, lo que digo es que el 
Ayuntamiento de dónde puede sacar dinero, no lo saca. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús 
Gonzalo Valverde, señala sigue con el Pleno y no te pares con esas historias, que ya lo 
sabemos eso todos de todos los Plenos, es que en todos los Plenos tiene que salir lo 
mismo. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, responde saldrá eso y 
varias cosas más, las que tengan que salir, replicando el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús 
Gonzalo Valverde, que vale, pues continúa, que de eso no quiero saber más ya. Eso está 
establecido así y punto y ya está. Está establecido y hay que llevarlo a cabo. El Sr. 
Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, dice 
que habrá que llevarlo, pero esto es una necesidad y lo vuestro es un beneficio. El Sr. 
Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, responde a lo mejor a esa señora si la 
controlaran realmente, a lo mejor no le correspondía ni una hora, en vez de cinco, cero 
horas, porque a lo mejor tiene recursos propios y no tiene porqué pagar ni dos ni una 
sino pagar a una persona que vaya allí y la contrate particularmente y no tenemos 
porqué pagarlo todos los españoles. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, Don Felipe López Hernández, dice a lo mejor pero ha habido una asistenta 
social que ha ido allí. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, comenta 
perfecto, pero no quiero entrar ya en ese tema, de verdad, continúa. 

 
Acto seguido, el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 

Felipe López Hernández, expone con el tema del agua, no me respondes a nada. Me 
remites a lo anterior. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, comenta 
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simplemente te remito a que nosotros no hemos hecho nada especial, sino que hemos 
continuado haciendo lo que estaba haciendo el Gobierno anterior, que era del partido 
socialista también. Estamos haciendo exactamente lo mismo. El Sr. Concejal Portavoz 
del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, contesta no, lo mismo, 
no. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, comenta además me alegra que el 
paladar se te haya mejorado, porque antes no lo notabas y ahora sí que lo notas, o sea, 
que en ese aspecto me alegro muchísimo que tu paladar haya mejorado tanto. El Sr. 
Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
responde igual que tu memoria. Es igual que tu memoria, exactamente lo mismo. El Sr. 
Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, dice es que te lo estabas bebiendo antes del 
pozo anteriormente y no te sabía y desde que está el partido popular sí que te sabe, es 
que te ha mejorado muchísimo el paladar. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, insiste y a ti la memoria, 
respondiendo el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, que sí, me tengo que 
tomar pastillas para la memoria. 

 
Nuevamente, el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 

Felipe López Hernández, comenta en el tema del recibo del agua, sigues diciendo que 
no se les avisa, sino que se les manda el recibo y tienen dos meses para pagarlo. Yo 
creo, en mi opinión, que debería de avisárseles, igual que se avisa a los demás vecinos, 
de que va a pasárseles el agua, es mi opinión. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo 
Valverde, comenta ahí te explicamos un poquito todo el tema, que no es una cosa que 
nosotros hayamos hecho tampoco, o sea, que viene de la legislatura anterior, y ahora 
con más motivo nos ajustamos a lo que se estaba haciendo antes porque hay mucha 
gente que lo tiene domiciliado y que viven en Madrid o por ahí, y supondría un dineral 
en sellos y en cartas, con lo cual, no ha habido quejas por parte de nadie, en principio, 
por lo menos, ante el Ayuntamiento, y seguimos haciéndolo exactamente igual que se 
estaba haciendo. 

 
Otra vez, el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe 

López Hernández, expone con respecto a la deuda que hablábamos, yo he estado 
hablando con la persona que nos ha puesto un contencioso. He estado informándome, he 
escuchado la versión vuestra, he escuchado la versión de esta persona y difiere bastante 
en algunas cosas de lo que decís vosotros. El primer contacto que tenéis con él es en el 
mes de agosto y desde entonces no os habéis vuelto a poner en contacto con él 
absolutamente para nada. El contencioso se ha puesto, según mi información, 
corrígeme, si me equivoco, antes de que saliese lo del ICO. El Sr. Alcalde, Don Julio 
Jesús Gonzalo Valverde, dice estuvo aquí para meterlo y luego se arrepintió y se echó 
para atrás. Él estuvo aquí y metió todas sus facturas para cobrarlas, vale, y después por 
el motivo que desconocemos, vino y dijo que no. Todo lo demás que te cuente... El Sr. 
Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
comenta he contrastado una cosa y la otra. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo 
Valverde, expone nosotros nos pusimos en contacto con él y además de eso, vino aquí y 
estuvimos hablando con él. En aquel momento no se sabía nada del tema ICO. Yo le 
dije que cobraría, que estuviera tranquilo, que iba a cobrar cuando se pudiera y así 
quedo la cosa. Y luego ya él puso el contencioso, no sabemos en qué fecha, lo 
tendríamos que mirar, no sabemos si fue antes o después, pero no obstante, él estuvo 
aquí una vez puesto el contencioso y dijo que lo iba a cobrar, y luego a los dos o tres 
días cuando llegó el momento de presentar la certificación para cobrar, se echó para 
atrás y no quiso cobrar. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 
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Felipe López Hernández, señala también me dice que le comentasteis  que había 
cobrado facturas que no estaban. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde 
responde ha cobrado material que no está puesto. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, dice me afirma que él ha hecho 
unos abonos. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, contesta sí, aparte de 
los abonos, hay cosas que no están hechas. De eso tengo yo un certificado de un técnico, 
firmado y cotejado, que no está puesto.   

 
Acto seguido, el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 

Felipe López Hernández, señala en el Pleno del día 20 de julio del año pasado, vosotros 
pasasteis una nota informativa de la deuda que había en este Ayuntamiento. Nosotros 
pasamos un panfleto diciendo que esa no era la deuda y nos dices que si no nos 
enteramos es porque no queremos porque no subimos a pedirlo y a saber las cosas. No 
fue esto literalmente pero vamos resumiendo fue eso. En el Pleno del 18 de abril, me 
decís lo mismo y me decís que “señala que bastante te estamos contestando así que no 
me digas a mí que no soy transparente”. Yo recibo una notificación con los escritos que 
yo te hago a ti en el mes de octubre que dice que puedo subir al Ayuntamiento 
poniéndome de acuerdo con la Secretaria del Ayuntamiento para ver los días el 2 de 
febrero de 2012. Es decir, lo pedí en octubre y me contestáis en febrero, vale. Eso por 
un lado, es decir, que si no nos hemos enterado antes es porque vosotros no nos habéis 
dejado. Te recuerdo que el 24 de julio, yo hable contigo personalmente por teléfono y te 
pedí una reunión, a estas alturas ya no la quiero, hace un año que estoy pendiente de 
ella. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, pregunta ¿la sigues queriendo, 
la reunión?. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López 
Hernández, responde no. Después de un año, para qué. ¿Qué me vas a contar ahora 
después de un año?. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, dice lo vas a ver 
todo, si aquí todo es claro y transparente, replicando el Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, que sí, ya lo veo. La deuda que 
decíais que había en el Ayuntamiento era de 590.159,91 euros, en el panfleto que 
hicimos nosotros, el partido socialista, decíamos que la deuda era de 291.385,00 euros. 
Lo que se ha pedido al ICO son 199.000 más los 50.000 o 54.000, creo recordar, son 
250.000, o sea, que realmente no íbamos tan mal encaminados. Es decir, que nosotros 
no estábamos diciendo cosas que sean mentira. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo 
Valverde, expone en esa deuda no está metido lo de Castilla-La Mancha ni muchas otras 
cosas que hay. La deuda que había era real, o sea, ahí estaba.  

 
Nuevamente, el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 

Felipe López Hernández, dice el otro día, en la moción que presentó el partido 
socialista, dices que no la aprobáis, vale, me parece perfecto, porque hemos derrochado 
muchísimo dinero. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, comenta fíjate si 
habéis derrochado que está costando a Castilla-La Mancha un millón de euros diarios, 
en intereses. Así que echa cuentas de lo que se ha derrochado. El Sr. Concejal Portavoz 
del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, expone también el 
partido popular se ha quedado sin pagar un año, replicando el Sr. Alcalde, Don Julio 
Jesús Gonzalo Valverde que cómo lo va a pagar si no lo hay, un millón de euros, 
sábados y domingos incluidos, once mil millones de euros han malgastado. El Sr. 
Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
señala igual que este Ayuntamiento también, contestando el Sr. Alcalde, Don Julio 
Jesús Gonzalo Valverde que claro que sí. En ese momento, interviene una persona que 
asiste como público al Pleno, manifestando entonces el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús 
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Gonzalo Valverde que cuando yo dé la palabra o cuando yo permita que se hable, se 
hablará, ¿vale?, mientras tanto estaros callados. Continúa Felipe, por favor. El Sr. 
Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, da las 
gracias y dice me repito, en el Pleno del 19 de octubre, yo te pregunto si este 
Ayuntamiento se puede permitir once días de fiesta y me contestas que sí. El Sr. 
Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, se ratifica y señala que de hecho se hizo. El 
Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
continúa y expone dices que en la anterior legislatura, en los tres primeros días, se gastó 
el ochenta por ciento del gasto, en fin, en 2010 se había gastado el ochenta por ciento 
del dinero de las fiestas. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, comenta no 
sé si te lo dije en ese porcentaje. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, Don Felipe López Hernández, señala y para poner sólo un ejemplo, me 
hablas de la paella ¿vale?. Nuevamente, interviene la misma persona que asiste como 
público al Pleno, interpelándole el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde 
diciendo así no vamos a poder terminar, haz el favor de callar. Ahora le contestaré yo a 
lo que le tenga que contestar. Si hay otro corte, lo echo a la calle. El Sr. Concejal 
Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, señala así no se 
puede. El problema de esto es que hay un debate, puede gustar o puede no gustar, pero 
las cosas son así. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, responde que sí, 
venga, continúa, que aquí estamos para eso. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, expone estamos para eso, para 
hablar y poder contestar tú las cosas tuyas y nosotros, las nuestras. Luego si tú das la 
palabra a los asistentes, pueden hablar, te estoy diciendo como se hizo hace un año. El 
Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, manifiesta estamos de acuerdo. En 
principio, los asistentes no pueden hablar. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, insiste te ruego, por favor, que si 
estamos hablando, puede gustar o no puede gustar, es decir, yo entiendo que en un año, 
hay cosas que se han hecho bien y otras que se han hecho mal y en veinte años, entiendo 
que hay cosas que se han hecho bien y cosas que se han hecho mal. Nos guste o no nos 
guste pero aquí venimos a un Pleno a expresar nuestra opinión y la opinión de la gente 
que nos ha votado. Me comentas que se han gastado en botes de cerveza, coca-cola, etc. 
en otros ingredientes y que tú no sabes cómo se puede hacer una paella así y que la 
paella ha costado seiscientos euros y ha habido para mil personas. Esto lo dijiste en el 
Pleno de la fecha que te he dicho. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, 
señala que efectivamente, la paella del 2011, como te puedo confirmar, costó 911,67 
euros y que en el 2010, costó 1.252,34, y que en 2009, costó 1.116,50 y que en el 2008, 
costó 981,59, y que en el 2007, costó 1.991,12 y que en el 2006, costó 1.680,25, que fue 
desde donde se empezaron a hacer las paellas. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, comenta me parece bien. No son 
600 euros. Tú dices aquí que os habéis gastado 600 euros y que había para 1.000 
personas, ¿vale?. Esos datos me los habéis dado vosotros, es decir, que no es que los 
haya cogido de ningún sitio. Lo habéis hecho con menos kilos, replicando el  Sr. 
Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde que con más. El Sr. Concejal Portavoz del 
Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, dice no, con menos kilos, 
con 94 kilos y en el año 2010 se hicieron 100 kilos. Interviene entonces en ese momento 
el Sr. Concejal, Don Luis Mariano Martín García, y señala hay seis kilos de diferencia. 
El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
comenta perdona, son datos que he recibido vuestros. El Sr. Concejal, Don Luis 
Mariano Martín García dice, ¿valía 10 euros?, 6 kilos son 60 euros. El Sr. Concejal de 
Festejos, Don José Luis Copado Calderón, incide estás hablando de 6 kilos de arroz, no 
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de 600 ni de 500. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe 
López Hernández, comenta si eso es sólo un detalle, yo lo que digo es que la gestión 
que hiciste de las fiestas porque eras el encargado de hacer las fiestas, que has hecho 
una gestión bárbara, tremenda, resulta que en el año 2011 nos gastamos en las fiestas 
patronales 30.236 euros. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, interrumpe 
al Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández 
y pregunta, perdona Felipe ¿en qué? ¿en las fiestas patronales? ¿en las fiestas de aquí, 
de Alcabón, 30.000 euros?. Y ¿cuánto fue destinado a espectáculos? ¿Cuánto fue 
destinado a las orquestas de esos 30.000 euros?. Y ¿cuántos días estuvieron?. El Sr. 
Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, dice 
te lo voy a decir. Mira, el global de las fiestas de 2011 fueron 30.236 euros. El Sr. 
Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, señala sí, sí, pero vete más atrás. El Sr. 
Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
comenta estoy hablando del 2010, replicando el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo 
Valverde que vete más atrás, empieza desde el 2005. O sea, te vas al 2010 que es 
cuando ya estáis caninos, el partido socialista que gobierna en Alcabón está ya en 
quiebra y no puede gastarse ya ni un duro y recorta. Sin embargo, en orquestas se gasta 
casi los 30.000 euros, en tres orquestas. Ya está bien. 8.000 euros, una, 7.5000 euros 
otra y 5.000 euros, otra. Vergüenza tenía que darles. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, pregunta ¿sabes cuánto se gastó en 
global el partido socialista en el 2010 con un día más de fiesta? ¿Con un día más?. En el 
2010 hubo once días, once días de fiesta y en el 2011 hubo diez días. Cógete los 
programas. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, señala no hubo ni 
pólvora. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López 
Hernández, dice 26.826 euros. ¿Sabes lo que nos gastamos en la Reina de las fiestas?. 
El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, responde ¿sabes cuánto se gasto el 
partido socialista en orquestas? 26.826 euros, en orquestas. El Sr. Concejal Portavoz del 
Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández insiste el global de las fiestas 
con un día menos, son 30.000 euros, que no nos podemos permitir. ¿Sabes lo que nos 
gastamos en la Reina de las fiestas? y no ha vuelto a aparecer, por no aparecer no ha 
aparecido ni el día del patrón. ¿O apareció en el día del patrón?. En ese momento se 
vuelve a escuchar hablar al público asistente y el Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, dice mira, yo, de verdad, si quieres 
levantamos el Pleno. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, dice voy a 
responder, por favor, callaros. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, 
Don Felipe López Hernández, señala si quieres hacemos otro día el Pleno, indicando el 
Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, que, no. El Sr. Concejal de Festejos, 
Don José Luis Copado Calderón, manifiesta el día del patrón no tiene nada que ver con 
la reina y damas de las fiestas. El Sr. Concejal, Don Luis Mariano Martín García, 
interviene y dice eso son tonterías, tonterías, Felipe. El Sr. Concejal de Festejos, Don 
José Luis Copado Calderón, insiste la reina y las damas de las fiestas son para las 
fiestas. Nuevamente, se escuchan voces entre el público asistente. La Sra. Concejala, 
Doña Isabel Fernández Baró, dice siéntate Felipe. Al próximo que hable, de parte del Sr. 
Alcalde, sale a la calle. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, lo ratifica, si 
seguís hablando, os echo fuera, de verdad, si no podéis conteneros. Han hablado de 
unos y de otros, Felipe, vamos a continuar. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, comenta, si es que me da igual 
unos que otros, es decir, pueden gustar o no gustar las cosas, pero no. Me levanto y lo 
hacemos otro día, si queréis. Yo lo que voy es al gasto global de las fiestas, es que nos 
hemos gastado bastante más que el año pasado. Se ha gastado en el programa de fiestas, 
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en total, en el año 2011 más que en el 2010. Hablo en total. El Sr. Alcalde, Don Julio 
Jesús Gonzalo Valverde, expone vale, me estás comparando un año en que da la 
casualidad de que es el que menos os habéis gastado porque no teníais más para gastar, 
pero vete al 2009, vete al 2008, vete al 2007, y voy a dar las cifras ahora mismo. 2005, 
47.581, 2006, 56.962, 2007, 53.742, 2008, 50.766, 2009, 42.972 y te vas al 2010 que es 
cuando menos habéis gastado porque no teníais ya ni un duro, porque no había ni un 
duro en el Ayuntamiento. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 
Felipe López Hernández, señala si es que en el 2009 hemos gastado menos que en el 
2008. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, comenta cómo os lo ibais a 
gastar sino teníais más que deudas, que no había ni para pagar las nóminas, ¿cómo lo 
vais a gastar?. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe 
López Hernández, dice te recuerdo que las únicas facturas que había pendientes en el 
2009 eran cuatro facturas, o una, no recuerdo. No había dinero pero solamente había 
una factura pendiente. Es decir, se ha gastado en el 2011 bastante más que en los dos 
últimos años. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde señala, en el 2011, en 
comparación, fiestas y orquestas traídas, comparado con los espectáculos que vosotros 
habéis traído, se ha gastado la mitad porque vosotros trajisteis tres orquestas y nosotros 
trajimos cinco orquestas. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 
Felipe López Hernández, pregunta ¿una vuelta a caballo por aquí, por la Plaza del 
pueblo, es un espectáculo?. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde responde, 
para ti no lo será pero para los señores que crían y doman esos caballos creo que es un 
trabajo bastante importante y respetable y para la gente que lo ve también, y más cuando 
lo hacen altruistamente. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 
Felipe López Hernández, contesta para ellos sí, desde luego, es un espectáculo que se 
hizo también en el año 2010. Yo te estoy diciendo que este año, en el global, nos hemos 
gastado bastante más que en el 2010 y que en el 2009. Lo tienes ahí. El Sr. Alcalde, 
Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, insiste son 30.000 y son cinco orquestas, ¿vale?. El 
Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
responde sí, sí con un día menos de fiesta, comentando el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús 
Gonzalo Valverde vale, pasamos a otro tema. 

 
El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López 

Hernández, pregunta entonces ¿qué ha pasado al final con la convocatoria que ha habido 
del Hogar del Jubilado?. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde responde, ha 
quedado vacía. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe 
López Hernández, señala, es decir, que no hay nadie. ¿Qué se va a hacer con eso?, 
contestando el Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, que estamos mirando la 
forma legal de poderlo usar. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, 
Don Felipe López Hernández, pregunta ¿se va a cerrar? ¿se va a quedar abierto?. El 
Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, responde en principio, está abierto. 
Estamos mirando a ver si podemos adjudicar nosotros directamente.  

 
Acto seguido, el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 

Felipe López Hernández, dice te repito el tema del agua, son quejas que nos están 
llegando. Si me hubieses contestado en su día, no tendría que repetirlo. El Sr. Alcalde, 
Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, señala vamos a ver, te repito, el agua se lleva 
mezclando toda la legislatura anterior y posiblemente la otra anterior no sé si estaba. El 
Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
señala no hablo ya de mi paladar, sino de quejas que nos están llegando. El Sr. Alcalde, 
Don Julio Jesús Gonzalo Valverde comenta, pero las quejas vienen como por ejemplo 
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tú, tú me estás diciendo que tu paladar está captando que el agua sabe diferente en los 
últimos tres meses y sin embargo llevas cuatro años bebiendo la misma agua mezclada. 
El Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, 
responde el agua tenía que ser de primera, que para eso lo pagamos. El Sr. Alcalde, Don 
Julio Jesús Gonzalo Valverde, comenta entonces tendríamos que hacer un referéndum y 
cobrar el agua a 90 céntimos, habría que hacer una convocatoria, un referéndum y decir 
a la gente que si quiere el agua sólo y exclusivamente de Picadas, el agua hay que 
subirla al menos a 90 céntimos. Y luego, la gente que decida lo que hacemos. 

 
Nuevamente, el Sr. Concejal Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Don 

Felipe López Hernández, expone otra cosa que nos comentan y que transmito es la 
limpieza de los contenedores. ¿Se ha hecho este año alguna vez la limpieza de los 
contenedores?. ¿No se ha hecho ninguna? El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo 
Valverde, contesta, en principio, no lo han hecho. Nosotros lo hemos reclamado porque 
es una de las cosas que viene en el contrato. El Sr. Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, Don Felipe López Hernández, pregunta ¿eso quién lo tiene que 
hacer?. El Sr. Alcalde, Don Julio Jesús Gonzalo Valverde, contesta eso lo tiene que 
hacer el Consorcio a través de la empresa concesionaria. 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión, siendo las veintiuna 
horas y veinte minutos del día indicado, extendiéndose la presente Acta, la cual una vez 
aprobada, será transcrita al Libro de Acta, de todo lo cual, como Secretaria, doy fe.  

Vº  Bº 

                EL ALCALDE, 

 


